



广东河湖长制首次考核结果

100% 优良



- 广州江门等7市获优秀等次,占33.3%
- 佛山云浮等14市获良好等次,占66.7%

详见 A2

中美两国元首大阪会晤后 数百万吨美国大豆已经装船运往中国

据新华社电 记者从国家发展改革委、商务部相关方面获悉,中美两国元首大阪会晤后,已有数百万吨美国大豆装船运往中国,同时美方宣布对110项中国输美工业品豁免加征关税,并表示愿意推动美国企业为相关中国企业继续供货,这显示了双方落实大阪会晤共识的意愿。

7月19日以来,一些中国企业就采购新的大豆、棉花、猪肉、高粱等农产品向美国供货商进行了询价。根据市场条件,目前已有了一批农产品采购成交。有关企业已申请排除对这部分自美进口农产品加征的关税,国务院关税税则委员会将按程序办理。下一步,中国有关企业还将根据国内市场需求,遵循市场化原则,继续就采购美国大豆、棉花、猪肉、高粱、小麦、玉米、乳制品等农产品展开询价。只要美国农产品价格合理、品质优良,预计还会有新的农产品采购成交。

中国有关部门表示,美方应该采取具体措施落实美方有关承诺,为双方经贸合作营造有利条件。

中共中央办公厅 国务院办公厅 印发《关于深化消防执法改革的意见》

放宽消防产品 市场准入限制

■将强制性产品认证目录中的13类消防产品调整出目录,改为自愿性认证,仅保留公共场所、住宅使用的火灾报警产品、灭火器、避难逃生产品的强制性产品认证

■向社会开放消防产品认证、检验市场,凡是具备法定条件的认证、检验机构,均可开展认证、检验工作

物业服务费如何收? 广东出台新规定

垃圾清运费 实行市场调节价

详见 A2

广东十村庄上榜 全国旅游重点村

入选村庄将获得专项金融支持

华工成功研制出低升糖指数蔗糖 糖尿病病人也能放心吃蔗糖了

学校老师暗地开班,暑假违规补课屡禁不止

有教师补课一暑假 可挣百万元

详见 A4

173个! 穗乡村振兴合作项目 面向全国推出

最多商机:农业旅游类项目

详见 A6

韩国瑜 成为中国国民党 台湾地区领导人参选人

中国国民党第20届全代会第3次会议28日通过提名,高雄市长韩国瑜成为该党2020年台湾地区领导人选举参选人。本次全代会以“革新团结、重返执政”为主题。国民党主席吴敦义和韩国瑜在会上均强调“必须要有一个和平稳定发展的两岸关系”。2020年台湾地区领导人选举将于1月举行。(新华社)

今晨快镜

骄阳炙烤 雷雨赶来

今起广东雷雨渐多局部雨势大,最高气温仍维持30°C以上

详见 A4



今晨,广州高温天气持续,天河公园游人为防晒,遮阳伞、遮阳帽、墨镜、摇扇齐上阵 羊城晚报记者 梁喻 摄

251名学霸 与世界级科学家 面对面交流

第13届亚洲科学夏令营在汕头开营,杨振宁、屠呦呦发来致辞

羊城晚报讯 记者赵映光,通讯员张菁书、李敬报道:今天上午,第13届亚洲科学夏令营在汕头开营。来自28个国家和地区的251名“学霸”齐聚一堂,并将在接下来的一周时间里,与包括4位诺奖得主、1位沃尔夫数学奖得主在内的16位世界级科学家深入交流,感知科技前沿,携手开创未来。

亚洲科学夏令营(Asian Science Camp, ASC)是亚洲最大的科学夏令营。今年是亚洲科学夏令营首次在中国大陆举行。经教育部批准,此次夏令营由中国教育国际交流协会主办,汕头大学及以色列理工学院承办,主题为“科学 青年 未来”。

由于亚洲科学夏令营是纯英文科学夏令营,参加活动的学生与科学家将全程用英文交流,因此参加此次科学盛宴的学生均为在数理化学医学方面有专长、英语能深度交流的高一至大学二三年级的“学霸”。在为期一周的活动时间里,他们将参加包括大师讲座、平行论坛、大师办公时间、实验室参观、海报创作与评选、太极俱乐部、中国文化俱乐部、文化考察等活动。

值得一提的是,在出席本次夏令营的16位世界级科学家中有8位来自中国。诺贝尔奖获得者杨振宁教授和屠呦呦教授因故未能现场出席活动,但他们在上午的开幕式上,分别以视频、音频的形式向夏令营发来致辞。

责编/林丽爱 袁婧 美编/林春萍 校对/潘丽玲

外交部驻港公署严厉批评美国个别议员涉港错误言论 睁着眼睛说瞎话 昧着良心泼脏水

据新华社电 针对美国国会众议院外委会主席恩格尔日前发表的“关注香港警方暴力应对和平示威报道、香港警方在处理示威中使用暴力令香港在管治和司法方面的国际声誉蒙污”等谬论,外交部驻港公署特别代表任光耀表示,香港特别行政区政府发言人表示强烈不满和坚决反对。

发言人表示,香港回归以来,中央政府始终坚持“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针,严格按照宪法和基本法办事。香港保持繁荣稳定,港人依法享有前所未有的广泛权利与自由,香港法治指数全球排名从1996年的60多位大幅跃升到2018年的第16位。美国政客从未批评过港英殖民统治时期香港没有人权与自由,却对目前享有前所未有的广泛权利与自由的香港说三道四,污蔑中国政府持续削弱香港的自由与权利,这不是睁着眼睛说瞎话、典型的双重标准吗?

发言人说,特区政府依法提出修订《逃犯条例》,旨在堵

塞现有法律制度漏洞,彰显社会公义,修订程序依法进行,修订内容符合国际法和国际社会实践。这是体现法治精神、完善香港法治的正当合理之举。香港社会围绕修例问题出现争议后,特区政府为广泛听取社会各界意见、推动社会恢复理性平静宣布暂缓修例,这也是尊重民意、依法施政的具体体现。

发言人表示,任何诉求都不能成为采取暴力行为的借口。香港一些激进分子恣意妄为,公然采取冲击立法会大楼、暴力袭击甚至严重咬伤执法人员、冲击中央政府驻港机构并污损国徽等一系列令人发指的暴力违法行径,严重践踏香港法治,严重破坏公共秩序与安全,公然挑战“一国两制”的底线。个别美国政客和一些媒体不仅不承认他们是激进抗议者,蛮横地坚持说这是和平示威,反而污蔑香港警察残暴、要求特区政府坚守法治承诺,这不是昧着良心泼脏水吗? 发言人指出,任何不带偏

见的人都会承认,香港警队在处置有关暴力事件和暴徒故意挑衅时,展现出了极高的克制与隐忍,体现了高度的专业水平。前几天,美国纽约发生了市民向警察泼水的事件。既然从美国总统到纽约市长再到警察部门都齐声谴责,表示“无法容忍”,那么美方为什么一而再、再而三地纵容香港的激进分子冲击立法会大楼、暴力袭击甚至严重咬伤执法人员、冲击中央政府驻港机构并污损国徽等极端暴力违法行径呢?

发言人强调,中央政府坚定支持林郑月娥行政长官和特区政府依法施政,坚定支持香港警方依法履行职责、维护社会秩序和保护市民安全,坚决反对任何外国政府、组织和个人干预香港事务、破坏香港的繁荣稳定。我们再次敦促一些外国政客立即停止向暴力违法行径发出错误信号,立即停止诋毁“一国两制”、破坏香港繁荣稳定的错误言行,立即停止干涉香港事务和中国内政。

新闻标题

香港各界严厉谴责元朗非法游行集会,多位受访者表示: 香港警方依法处置专业理性表现得当